Stromberechnung PWM-Signal

Berechnung der Pulsweiten bei Strémen von 6A bis 51A

Pulsweite [%] = Strom [A] / 0,6

Berechnung der Strome bei Pulsweiten von 10% bis 85%

Strom [A] = Pulsweite [%] x 0,6

Berechnung der Pulsweiten bei Strémen von 51A bis 80A

Pulsweite [%] = (Strom [A] / 2,5) + 64

Berechnung der Strome bei Pulsweiten von 85% bis 96%

Strom [A] = (Pulsweite [%] - 64) x 2,5

Umrechnung von Pulsweite [%] in Tastverhaltnis

Tastverhaltnis = Pulsweite [%] / (100% - Pulsweite [%])

Umrechnung von Tastverhaltnis in Pulsweite [%]

Pulsweite [%] = Tastverhaltnis x 100% / (Tastverhaltnis + 1)
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